

Download File PDF Detyre Kursi Mekanike

#Jenny



Finally I get this ebook, thanks for all these I can get now!

#Rio



Cool! I'am really happy

#Markus Jensen



I did not think that this would work, my best friend showed me this website, and it does! I get my most wanted eBook

#Hun Tsu



wtf this great ebook for free?!

#Che Salsa



My friends are so mad that they do not know how I have all the high quality ebook which they do not!

#Diego Butler



so many fake sites. this is the first one which worked! Many thanks

Disavantazhet e këtyre skenës në këtë skenar:

- Janë saktësi shumë mekanike.

E kundërtë është nënkuptim që diçka të ngjajme me makinën apo kompjuterin, e zëvendish atë nga çelësi të fillit në nga aftësia për të menduar, nga aftësia për të imagjinuar dhe nga aftësia për të kontrolluar qëlljen.

- Nuk i kushtojmë rëndësi proceseve mendore.

I kushtojmë shumë pak rëndësi proceseve mendore dhe mendojmë se duhet përqëndruar vëmendja më shumë në sjelljen aktuale sesa në proceset mendore.

Teoritë bëheshin: nuk marrim parasysh individin, kapacitetin e kreativitetit, nevojat e famijës, motivacionin. Individët nuk mund të kontrollohet për duhan marrë parasysh nevojat dhe mundësitë e famijës, gjëgjyeshat mendore.

Taktika e përzgjedhjes së informacionit

Avantazhet e këtyre skenës në këtë skenar:

- Bëni akord të rëndësishëm në zgjidhjen e problemit.

Ky në duket në: formulimin e problemit, transformimin e tij në trajta që lehtësojnë zgjidhjen, përpilimin e një strategjie për zgjidhjen e tij dhe përdorimin e informacionit ose të feedback-ut gjatë kalimit mid pas-stadi dhe zgjidhjes.

- Të kësaj rrafshi e përvetësimi dhe të gabimit.

Kjo bëj zgjidhjen e problemit përdorim shprehur kur ndërkohë nuk keni informacionin që duhet të keni (të kësaj rrafshi). Mëherë ata provojnë çdo lloj gjëje që i del përpara, derisa rrezikohet të gjëje zgjidhjen. Dhe në skenar kjo gjë vërtet re gjatë procesit të feedback-ut ku ndërkohë e gjëje zgjidhjen sikur të ose gabim, por duke bërë prova ai e ndërtoj gabimin.

- Aftësi për të memorizuar problemin.

[Download PDF version of :](#)
Detyre Kursi Mekanike